

ANSI/ITSDF B56.1-2020 ERRATA 31 March 2022

An editorial error was made in ANSI/ITSDF B56.1-2020. Correction should be made to your copy. The corrected version of the standard was posted 31 March 2022 on www.itsdf.org.

Page	Location	Change
30	7.8.2.3	The "1" in the equation should be an " I " and the equation should read $F = kv^2C_{l2}h$ ($I \sin \alpha + w \cos \alpha$).